

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Type de sol:

Floraison(s): Juillet - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil

Silhouette : Non précisé



STOKESIA laevis 'Blue Star'

-> Accéder à la fiche de STOKESIA laevis 'Blue Star' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : STOKESIA laevis 'Blue Star'

Famille: Asteraceae

Description de STOKESIA laevis 'Blue Star'

Le STOKESIA laevis 'Blue Star' est une s?lection ? fleurs d'un bleu violac?. Le STOKESIA laevis est une plante vivace originaire de zones bois?es et fraiches du sud-est des Etats-Unis. Elle pousse en sols acides. C'est une plante dont les fleurs ressemblent beaucoup aux asters ou aux marguerites. Celles-ci apparaissent en ?t?, offrant une longue floraison. Le STOKESIA laevis est une bonne plante bien rustique de culture facile ne demandant aucun entretien.

Entretien de STOKESIA laevis 'Blue Star'

Aucun entretien particulier. Tailler le reste des tiges sèches en fin d'hiver si nécessaire.

EMPLACEMENT

Emplacement de STOKESIA laevis 'Blue Star'

Type de sol de STOKESIA laevis 'Blue Star'

PARTICULARITÉ

STOKESIA laevis 'Blue Star' supporte le climat maritime. STOKESIA laevis 'Blue Star' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr